
CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO

17º (DÉCIMA SETIMA) SESSÃO ORDINÁRIA — CMC— 26/05/2023

Ata da 17º (décima sétima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cedro

no ano dedois mil e vinte e três no quadriênio 2021-2024. As treze horas e
vinte e nove minutos do dia vinte e seis de maio de dois mile vinte e três
ocorreu mais essa Sessão Ordinária deste Poder sobre a presidência do
Vereador Saulo Souto Guedes Jucá e secretariada pela Vereadora Marta
Xirleide Alves Figueiredo Diniz. EXPEDIENTE: Requerimentos números 085;

086; 087; 088; 089/2023 e Moções números 084; 085; 086; 087; 088/2023.
A palavra foi concedida ao diretor do Instituto Federal de Educação
Professor Gleydson Lima que naocasião fez um relato sobre a importância
deste Campus assim comoo funcionamentona atualidade e apelando para
uma força política para ampliação dos serviços oferecidos a população. - O

Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra indagou sobrea vinda do Secretário
de Infraestrutura a essa casa falar das Emendas Impositivas, falou sobre a

viagem a Fortaleza informando que estevena Secretaria das Cidades com o

responsável por habitação Marcos Cals reivindicando habitação para o

Município de Cedro, em seguida foram ao Secretário dearticulação política

para tratar da Avenida Pedro LopesVieira assim comoasvias que ligam
Cedro Cascudo, Cedro Umarizeira e Cedro Assunção, em seguida visitou a

Secretaria de Desenvolvimento Agrário para tratar de tratores existentes
nas associações deste Município visando o consertodessas máquinas, já na

secretaria de Segurança Pública foi tratado sobre a implantação do

Batalhão doRaio ressaltandoa importância da união de todospara que esse
Batalhão chegue o mais breve possível, falou sobre poços profundos e

sobreo calçamento doJardim Afonso Celsoe ressaltou que no momento o

Governo só está investindo em projetos em andamento. — O Vereador
Cícero Evaldo da Silva Barel do povo parabenizou ao aniversariantes dos
últimos dias, defendeu Requerimento para construção de complemento de

calçamento das ruas Liduina Alves de Melo e Prefeito Antônio Alves dos

Santos, patrolhamento da estrada que liga a transnordestina até o sítio

estrelo, que seja feito o conserto e desvio portrás da barragem docatolé,
falou sobre a visita do Prefeito a Fortaleza e pleiteou abastecimento de
água para a localidade de baixa de areia e adjacentes expostas a

necessidade de água potável, pediu também a reconstrução da barragem



do catolé e a construção da passagem molhada na passagemdoriacho do
morcego. — O Vereador Francisco Juceza Teixeira Felipe cumprimentou a
juventude quebrilha na educação com formatura em Direito, ressaltou a
presença do Professor Geydson nesta casa asseverando que o Instituto
Federal foi a maior riquezatrazida para a Educação local afirmando que está
pronto para contribuir sempre com as melhorias desse tão importante
Campus, falou da responsabilidade de cada Vereadorna busca de melhorias
para o Município sobretudo dizendo respeito a área de Educação com o
pleito apresentado hoje pelo Diretor do Instituto Federal de Educação. - O
Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira parabenizou o servidor Adeilson pelo
aniversário, assegurou Moção de Congratulação para a filha do servidor
EdsonReis a jovem Elíce Reis pela aprovação na prova da OAB,apresentou
sua prestação de contas do trabalho na semana informando que esteve
com o colega Juceza no Jornal da Rádio Mandacaru FM, disse que
acompanhou serviços de piçarramento e recuperação de estradas em
trechos do Distrito de Santo Antônio, agradeceu a Secretaria de
Infraestrutura assim comoaos parceiros que cederam piçarra para reparos
em estradas, defendeu Requerimento para retirada de águaspluviais e de
banheiros e esgotos expostos nas ruas Padre Cícero, Totonho Alves e
Francisco Chagas Alcantara e em ruas que desaguam nas ruas Aparecida
Holanda e Adauto Castelo sendo desviadas para o canal que margeia a
Avenida Pedro LopesVieira, ressaltou a importância do serviço realizado
nas passagens deníveis em ruas importantesdo centroda cidade, convidou
a casa Legislativa e a população em geral para os festejos do Padroeira
Santo Antônio na nonagésima terceira festa que ocorrerá nos primeiros
dias do mês de junho. — O Vereador Matheus GuedesAraújo parabenizou
aos aprovados no exame da OAB Naiara Maria Bezerra da Silva,
parabenizou Keli Bezerra Viana, parabenizou a filha do servidor Edson Reis
a amiga Elíce Reis assim comoEdineReis quejá havia passado, parabenizou
o amigo Darcílio Dutra de Melo ressaltando a importância dos novos
advogados para nosso Município, agradeceu ao Presidente Saulo pela
estrutura para a viagem a Fortaleza, agradeceu ao Secretario Veber Araújo
no setor de habitação com perspectiva de aquisição de foções ecológicos,
falou da visita a SOP para reforma da Avenida Pedro LopesVieira assim
como o asfalto queliga ao Distrito de Assunção e rodovias de acesso ao
nosso Município, disseter solicitado o caminhãodo cidadão para a sede ou
algum Distrito, estiveram ainda na DAS e no Comando Geral para agilizar a
vinda do Raio. — O Vereador José Amarilo Sampaio Júnior usou a tribuna



para defenderosProjetos de Leis de sua autoria na pauta para votação na
presente Sessão momento em que explanou sobre cada matéria,
parabenizou aos médicos e profissionais de saúde de Cedro pelo
desempenho na atenção primária ressaltando a importância de alguns
reparos que serão feitas em tempohábil para posterior votação. ORDEM
DO DIA: Projeto de Lei número 015/2023 de autoria do Vereador José
Amarilo Sampaio Júnior com o Relatórios e Pareceres da Comissões de.
Justiça e Redação; Cultura Saúde Educação e Assistência Social pela
admissibilidade e aprovados por unanimidade dos presentes ficando o
Projeto de Lei número 015/2023 aprovado por unanimidade dos presentes
em primeira discussãoe votação; Requerimentos números085; 086; 087;
088 e 089/2023 aprovados por unanimidade dospresentes e as Moções
números 084; 085; 086; 087; 088/2023 todas aprovadas por unanimidade
dos presentes; nada mais havendo o Presidente declarou encerrada a
presente Sessão e para constar eu FRANCISCO EDSON REIS DIAS BEZERRA
redigi a presente ATA que após lida e aprovada será assinada pelos
senhores Vereadores.

Cedro (CE), 26 de maio de 2023.
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